
PATA DA 50652  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itacajá, Estado do Tocantins 

realizada aos 28 dias do mês de maio do ano de 2026, às 20:00 (vinte) horas, reuniram-

se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Betânia Bezerra Guedes 

Maciel, que notou a ausência do vereador Renato Yahé, com a proteção de DEUS e 

havendo número legal, declarou aberta a presente Sessão. 

Em seguida, a presidente solicitou que fosse feita a leitura de um versículo da Bíblia e, 

em seguida a oração. O Vereador Osório fez a leitura e, em seguida todos fizeram a 

oração do Pai Nosso. Logo após, a senhora presidente solicitou que fosse feita a leitura 

da ata da Sessão anterior, que, após lida, foi aprovada por todos os presentes. 

Em seguida, passou-se à leitura das matérias da pauta. 

PRESIDENTE BETÂNIA: boa noite a todos, no PEQUENO EXPEDIENTE, temos três 

requerimento, um da vareadora Daiane e dois do vereador Rodrigo. Peço a vereadora 

Daiane que faça a explanação do seu requerimento. 

VEREADORA DAIANE: Boa noite, presidente, nobres colegas e servidores da Casa. 

REQUERIMENTO N2  003/2026, ASSUNTO: SOLICITAÇÃO DE PATROLAGEM DA ESTRADA 

DA FAZENDA PATA. Estive lá recentemente e, na estrada, está passando apenas carro 

traçado, pois tem muita areia na via. Inclusive, há aluno que não está indo para a 

escola e está sendo prejudicado. Creio que seja do conhecimento de todos que ele 

está muito doente. Se acontecer alguma coisa urgente, carro pequeno não chega à 

porta dele. Esse requerimento tem que ser atendido com máxima urgência. Por isso, 

peço a colaboração dos nobres colegas. 

PRESIDENTE BETÂNIA: vamos colocar em votação O REQUERIMENTO N2  003 DA 

VEREADORA DAIANE, sendo todos a favor, aprovado por unanimidade. peço o vereador 

Rodriga que faça a explanação dos seus requerimentos. 

VEREADOR RODRIGO: Boa noite, presidente, nobres colegas vereadores e vereadoras 

e aos servidores da Casa. REQUERIMENTO N2  03/2026 ASSUNTO: SOLICITAÇÃO A 

REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO, REPARO E/OU SUBSTITUIÇÃO DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NA RUA COSTA E SILVA. REQUERIMENTO N9  004/2026, ASSUNTO: SOLICITA A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE OU BUEIRO (CONFORME VIABILIDADE TÉCNICA) SOBRE 

O CÓRREGO BACABA. 

PRESIDENTE BETÂNIA: vamos colocar em votação o REQUERIMENTO N2  003/2026 

vereador Rodrigo. 

VEREADOR OSÓRIO: falar para o vereador rodrigo que seu pedido é muito importante 

para aquela região. já foram feitos vários pedidos pelos vereadores e também pelos 



proprietários, e nunca conseguiram. tomara que agora dê certo, pois é muito 

necessário, meu voto é favorável. 

PRESIDENTE BETÂNIA: Sendo todos a favor, aprovado por unanimidade. agora vamos 

colocar em votação o REQUERIMENTO N2  004/2026, DO VEREADOR RODRIGO, sendo 

todos a favor aprovado por unanimidade. 

VEREADOR RODRIGO: Na ilustração do Córrego Bacaba, a gente percebe que já tem 

algumas pedras. Foram os filhos da proprietária que as colocaram, utilizando-se de 

tratores e carretinha da prefeitura. Isso a gente sabe que é dever do município, porém 

é interessante que se faça uma estrutura mais adequada. Agradeço aos colegas que 

votaram favoravelmente. 

PRESIDENTE BETÂNIA: vamos passar para a ORDEM DO DIA, na ordem do dia vamos 

dar entrada nos seguintes projetos, PROJETO DE LEI N2  006/2026, AUTORIZA ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N 2  007/2026, AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, vamos marcar a data da próxima sessão, sendo todos de acordo fica 

marcado para o dia 01/06 segunda-feira. Não havendo mais nada a tratar, declaro a 

presente sessão encerrada. Foi lavrada a ata por mim, Osório Pinheiro Filho, primeiro-

secretário da Mesa, aos 28 dias do mês de maio de 2026. 

Vereador Osório Pinheiro:  - 

Vereadora Betânia Guedes:  

Vereadora Meirivanes Souza: 

Vereadora Daiane Soares: 

Vereador Railson Rodrigues: 

Vereador Leontino Barros: 

Vereador Wellington Nunes:  

Vereador Renato Yahe: 


